

2024.7.10

星期三 甲辰年六月初五

今日8版 第8541期

全国数字出版转型示范单位

中央组织部划拨 2.31 亿元党费支持湖南、安徽等省市抢险救灾

近日,中央组织部从代中央管理党费中给湖南、安徽等9个省市划拨专项资金2.31亿元,用于支持抢险救灾工作。

中央组织部要求,各地要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,及时转移并妥善安置受威胁地区群众,全力开展抢险救援工作,加强巡堤查险,及时发现并第一时间处置险情,切实保护好人民群众生命财产安全。各级领导干部要加强应急值守、靠前指挥,坚持人民至上、生命至上,守土有责、守土负责、守土尽责;广大基层党组织和党员干部要冲锋在前、勇于担当,在抢险救灾中充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用。

中央组织部强调,这笔党费要及时拨付给基层,主要用于慰问奋战在抢险救灾第一线的基层党员、干部和群众,慰问因受灾严重而遇到生活困难的党员、群众;修缮因灾受损的基层党员教育设施。相关省市要根据实际从本级管理党费中落实配套资金,及时划拨给基层,投入抢险救灾工作,做到专款专用。

记者9日从财政部了解到,财政部近日会同水利部下达中央财政水利救灾资金8.48亿元,支持湖南、江西、湖北、广东、福建、浙江、广西、安徽、贵州、重庆、黑龙江、云南等12省(自治区、直辖市)做好度汛救灾相关工作,重点对受灾地区开展洪涝水毁堤坝等水利设施修复、风险隐患处置等相关工作给予适当补助。综合新华社



24小时值守,共护防汛的“生命线”

03·特别报道

同马大堤宿松段是长江进入安徽省的“第一站”,大堤上一公里一处的防汛帐篷串连起一道护堤“长城”。眼下,安徽长江干流及沿江各支流水位正在缓落,沿江广大干部群众仍24小时在堤坝上排查险情,确保重要堤防和设施防洪安全。

星级记者 黄洋洋/摄

安徽发布技工教育高质量发展行动计划

02·政务资讯

合肥市交通信号灯进入“暑假模式”

05·合肥新闻

高温高湿天气谨防五种身体不适

08·健康问诊